

NEWS RELEASE

2024 年 4 月 2 日 株式会社マルハン 東日本カンパニー

「あなたの居場所はここにある」 SUPER WAVE 柏店 2024年4月2日(火) リニューアルオープン!

~誰もが安心して気取らず楽しめるゲームセンターを目指す~

パチンコホールを中心に総合エンターテイメント事業を展開する株式会社マルハン(本社:京都・東京)の東日本カンパニー(社長:韓裕)は、タイトーFステーション柏中央(千葉県柏市十余二 249 番地 5 号 MEM 内)の屋号を変更し、2024年4月2日に自社ブランド「SUPER WAVE 柏」としてリニューアルオープンいたしました。







ブランドロゴ

キャラクターイメージ

クレーンバースロゴ

■コンセプトは「あなたの居場所はここにある」

ブランドロゴを刷新し、新たなコンセプトに「あなたの居場所はここにある」を掲げ、誰もが自然体で楽しめるゲームセンターとして、地域コミュニティに新しい風を吹き込みます。

当店の目玉となるのは、完全に刷新されたクレーンゲームコーナー「クレーンバース」です。ここでは、新たに登場するキャラクターたちが、来店される皆様に驚きと楽しさを提供します。また、週末には多様なイベントを開催し、さまざまな世代のお客様とのコミュニティ形成を図り、皆様に愛される居場所を創造してまいります。

■施設の特徴

『SUPER WAVE 柏店』は、クレーンゲームを中心に、メダルゲーム・ビデオゲーム等、ゲームセンターにあるコンテンツを取り揃え、老若男女問わず、すべてのお客様に愛されるゲームセンターを目指します。

■SUPER WAVE 柏

千葉県柏市十余二 249 番地 5号 MEM 内 (ストアマネージャー: 雲川 翔馬)

2024年4月2日(火) 12:00 リニューアルオープン

営業時間:9:00~24:00

ホームページ:https://www.maruhan.co.jp/amusement/kashiwa/amuse/facility/

■キャラクター制作

Masaki

https://twitter.com/masaki_artwork

【主な作品】

「着ぐるみ家族の日常」

https://line.me/S/sticker/12045035/?lang=ja&utm source=gnsh stickerDetail

【コラボ作品】

タイムボカンシリーズ ヤッターマン×Masaki、ドロンボー保育園

■会社概要

社名: 株式会社マルハン

【東日本カンパニー】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 28 階

【北日本カンパニー】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 28 階

所在地: 【西日本カンパニー】〒602-0822 京都市上京区出町今出川上る青龍町 231 番地

【金融カンパニー】 〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 31 階 【グループユニット】〒100-6228 東京都千代田区丸の内 1-11-1PCP 丸の内 31 階

創業: 1957年5月

資本金: 100 億円

売上高: 1 兆 3,196 億円(2023 年 3 月期)

従業員: 10,592 名(2023 年 3 月期)

パチンコ、ボウリング、アミューズメント、シネマなどレジャーに

事業内容: 関する業務の経営、ビルメンテナンス事業、飲食事業、ゴルフ事業、

海外金融事業なども経営(グループ含む)

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社マルハン グループユニット 総務・広報部 高城(たかぎ)・大森

TEL:03-5221-7986 FAX:03-5221-7174

E-mail:toiawase2@maruhan.co.jp